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. Cislice, které pouzivame

v matematice (0, 1, 2,....9) zacali jako prvni
pouzivat v arabskych zemich. Rikdme jim proto
ARABSKE CIiSLICE.
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Muzeme se vsak dnes setkat i
s Cislicemi, které vznikly v starém Rimé. Rikame

jim proto RIMSKE CiSLICE.
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=1
N=2(1+1)
Mm=3(1+1+1)

-~  NAUCIME SE!
IV =4 (jedna pred pétkou)

V=5

Vi=6(5+1)

VII=7(5+1+1)
VIl=8(5+1+1+1)

IX =9 (jedna pred desitkou)
X=10

XX =20 (10 + 10)

XXX =30 (10+ 10 + 10)
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Zkus precist:

I, v, L, v, X, vi, Vill, IX, VI, 1, 1ll, V, VII, IX, I,
IV, XXI, XXV

Zkus zapsat arabskymi Cislicemi:

Il = VIl =

V= | =
| = I =
Il = =
IV = VIl =

= IX =
Vi= Il =
VIII = IV =
IX = XXl =
XXX = XXV =

lvan Vedl Xénii Lesni Cestou Do Meésta.
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